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Ordinanza n. 6/TFN-SD 2020/2021 

Deferimento n. 3005/1060pf 19 20GC/LDF/ac del 09.09.2020 
Reg. Prot. 7/TFN-SD 

 
Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 

cons. Roberto Proietti – Presidente; 

cons. Fabrizio D’Alessandri – Componente; 

avv. Valentino Fedeli – Componente; 

avv. Fabio Micali – Componente (Relatore); 

avv. Angelo Venturini – Componente; 

dott. Giancarlo Di Veglia – Rappresentante AIA; 

 

ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 29 settembre 2020, 
a seguito del Deferimento del Procuratore Federale n. 3005/1060pf 19 20GC/LDF/ac del 09.09.2020 nei confronti del 
sig. Brega Giacomo, 
la seguente 
 

ORDINANZA 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
all’esito della Camera di consiglio, ritenuto che risulta necessario verificare ed acquisire la prova della regolare 
comunicazione dell’atto di deferimento al sig. Giacomo Brega, ordina alla Procura Federale di verificare l’ultima società 
di appartenenza del sig. Giacomo Brega e di comunicare al Collegio se risulta che l’interessato abbia presentato 
eventuali dimissioni quale dirigente della società FC Pavia 1911 SSD arl ora AC Pavia 1911 SSD arl. 
Rinvia il procedimento all’udienza del 22 ottobre 2020, ore 11.45. 
Così deciso nella Camera di consiglio del 29 settembre 2020 tenuta in modalità videoconferenza, come da Decreto del 
Presidente del Tribunale Federale Nazionale n. 10 del 18 maggio 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Fabio Micali        F.to cons. Roberto Proietti 
 
 
Depositato in data 29 settembre 2020. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 

 


